
 Brøndby Boligselskab AFD. 604 Brøndby Nord Vej 211. 

Bestyrelsen Afd. 604 BB Bestyrelsesmøde 

 

Referat fra mødet d. 31/1 2023. mødet er afholdte i Nordlys bestyrelseslokale kl. 

17:00 

1. 17:00 mødestart 

Møde start kl. 17:30 

2. Valg af ordstyrer 

Sten 

3. Valg af referent. 

Camilla 

4. Godkendelse af referatet. 

Godkendt  

5. Nyt fra ejendomskontoret og administration. 

Gårdmændene går igennem skrald og der har været 21 sager. 

Der har været en sag med hund hvor beboer har fået 2. advarsel. Der har været 

klage over rotter, beboer have foderbræt som rotterne var gået i. Der er sendt brev 

vedr. kat til en beboer. Der er sendt brev over ladcykel i opgangen. Der har været 

hærværk på dørene pga. ladcyklen.  

Der er blevet plantet 8000 blomsterløg. Der er kommet LED lys i 82 kældre.  

Der kommer en ny medarbejder pr. 1 feb.  

Der er blevet klippet hæk i haverne.  

 

Der blevet talt om varslingerne vedr. dørtelefoner, der bliver sendt ud til beboerne. 

Obs på at de skal eftertjekkes.  

Der blev talt om mere video overvågning.  

Drøftelse af SMS-tjeneste og hvilke beskeder der skal komme der.  

Der blev talt omkring kommende fødselsdagslokale i 179 kælder, hvilken ting der er 

i lokalet. Der kommer toilet i maduddelingslokalet.  

Der er blevet talt om højhusenes bagtrapperne som skal males og mere 

videoovervågning.  

 

6. Boligsocial helhedsindsats 

Administrationen sender mail til kommunen vedr. netværksmøderne og dem der 

kommer til de møder. Der er behov for at kommunen fremadrettet udviser mere vilje 

og kommer med mere konkrete indsatser, ressourcer og økonomi. 

 

7. City Parkering og Setup kommende parkeringsudbyder 

Der er blevet talt om at finde forskellige parkeringsfirmaer, som skal komme med 

tilbud til os, AAB og Brokær. Der blev talt om hvordan møderne skal foregå og 
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hvem der skal deltage på møderne. Der blev talt hvilke ydelser der findes og hvad 

behovene er.  

Der er blevet talt om den nye City parkeringsapp og hvilken fejl og mangler den har.   

 

8. Samarbejde med AAB og afd. 603. 

603 vil ikke være med til fælles aktiviteter da de ikke synes det er noget for dem. 

AAB vil godt være med til forskellige aktiviteter som fastelavn, jul og Brøndby Nord 

dag. Der har været et møde hvor der er blevet talt om forskellige ting.  

 

9. Økonomi om Nordlys og kommende aktiviteter  

Fastelavn den 18. febr. Der forskellige aldersgrupper til tøndeslagning.  

Der er blevet uddelt et udkast til årshjul som blev drøftet. 

Der er blevet talt om at der skal holdes separat møde omkring rammerne for 

Nordlys.  

Der er blevet talt om madindkøbsordninger.  

 

10. Information fra andre møder 

Mohamed har været til OB møde og gav et resumé af de væsentligste punkter.  

Der bliver præsenteret hvor der kan stå el stander henne i vores afd. der er blevet 

besluttet af bestyrelsen at der må komme 10 elbil parkeringspladser hvis de bliver 

kompenseret for nye pladser.  

11. E.v.t. 

Der er blevet talt om man kunne få nogle unge mennesker til at lave aktiviteter til 

børn og unge i området. 

12. Punkter til næste møde – 28 feb. 2023. 

Ingen punkter.  

13. Slut kl.  21:30 


